Pé 6n tap giira hoc ki 2 mén Toan 16p 4 - Dé 4
Bai 1. Khoanh vao chit dat trudc cau tra loi dung:
S thich hop dién vao chd chdm 19 m* 9 cm? = ... cm? la:

A.1909 B.199 C.19009 D. 190009
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Bai 3. Pung ghi D, sai ghi S vao 6 trdng :
a) 4 gio 40 phat = 240 phat O

b) 10 phut 10 giay = 610 giay O

¢) 5 m? 15 cm? = 5015 cm’ O

d) 4 tan 6 kg = 4006 kg O

Bai 4. Cho hinh binh hanh ABCD va hinh thoi BMNC lién nhau nhu hinh v&,
Biét canh DC = 4 cm, AD = 3 cm, dién tich hinh binh hanh ABCD 1a 8 cm?
Hay tinh di¢n tich hinh thoi BMNC.
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Bai 6. Budi sang bac Ha ban duoc 4/6 cudn vai tring va 3/4 cudn vai hoa. Hoi
bac Ha di ban duoc tat ca bao



Nhiéu mét vai. Biét mdi cudn vai dai 60m).

Pap an va Hudng dan giai
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Bai 4.

Vi hinh ABCD Ia hinh binh hanh nén canh AD = BC = 3cm. Vi hinh BMNC
13 hinh thoi nén c6 cac canh bang nhau, do d6 ta co:

BC=BM=MN=3cm
Chiéu cao twong ttng canh DC caa hinh binh hanh ABCD la:
8:4=2(cm)

Chiéu cao twong ing canh DC ciing 1a chiéu cao twong tng canh NC do d6
dién tich hinh thoi BMNC la :

3x2=6(cm?
Pap sb: 6 cm?

Bai 5.
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Bai 6.

S6 mét vai trang bac Ha ban duoc 1a: 60 x 4/5= 48 (m)
S6 mét vai hoa bac Ha ban duoc la: 60 x 3/4= 45 (m)
Tong s6 mét vai bac Ha ban dugc la: 48 + 45 =93 (m)

Pép s6: 93 m vai
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